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全国古民家再生協会 長崎事務局 ５月度例会 議事録 

記録日：2023年 5月 13日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎事務局 

開 催 日 時  ２０２３年５月１３日（土） １８：３０〜２０：３０ 

開 催 場 所  諫早文化会館 練習室③（諫早市宇都町９－２） 

出 席 者  会 員 福田、尾上、三好、瀬尾、中村 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 安永様（更新受講者） 

議 事 １， 開 会 宣 言                        尾上 雅彦 

 

２， 宣言文唱和                        尾上 雅彦 

     

３， 出席者確認                        尾上 雅彦 

 

４， 支部長挨拶                    支部長 福田 敏幸 

 

５， 議題並びに資料の確認                   福田 敏幸 

 

６， 前回議事録の確認 

審議—１ 前年度決算及び活動報告の質疑・承認に関する件 

審議—２ 今年度予算及び活動計画の質疑・承認に関する件 

 

７， 本会報告事項                   支部長 福田 敏幸 

本報７—１ 第１１回全国大会について 

いよいよ来月に迫りました第１１回全国大会宮崎大会ですが、開催 

にあたり皆さまに学びの時間を創るべく新たなファンクションを 

追加させていただきました。（別紙参照） 

本報７—２ 第１２回古民家フォト甲子園開催について 

     本年４月より、全国の小中高生を対象とした「第１２回古民家フォ 

ト甲子園」を開催いたします。歴史的構造物を通して地域の魅力を 

改めて知り、観光資源として見つめ直す機会として、未来を担う学 

生を対象とした大会です。（別紙参照） 

    本報７—３ 新規設立支部・連合会について 

        下記の通り、新規支部が設立され連合会の調印がなされました。 

（別紙参照） 

    本報７—４ まもりすまいリフォーム保険システムについて 

        提携する住宅保証機構株式会社より下記の通り、ご案内を頂きまし 

たので共有いたします。（別紙参照） 

 



2 

 

本報７—５ 後期入会について 

     全国古民家再生協会の新規入会は、毎年４月・１０月とされており 

１０月（後期）入会をされる方は、入会要件を満たすようご準備を 

お願いしたく、各支部長ならびに既存会員の皆様には入会予定者へ 

のフォローアップをよろしくお願いします。（別紙参照） 

本報７—６ 例会議事録の提出徹底について 

        兼ねてより、毎月の例会開催ならびに開催後には議事録の提出を 

お願いしております。議事録は例会終了後の１週間以内を目途に 

速やかにご提出ください。議事録フォーマットは当協会資料をダ 

ウンロードするページ内に設置しています。 

 本報７—７ 各種スケジュールに関して 

        引き続き、新型コロナウイルス感染症の感染予防・拡大防止を講 

じ開催しています。（別紙参照） 

本報７—８ メルマガサービスに関して（別紙参照） 

本報７—９ その他  

・例会開催にあたっての注意事項、 

・メディア掲載情報（別紙参照） 

 

８， 支部報告事項                   支部長 福田 敏幸 

支報８−１ 事業者会員リフォーム業務報告 

     各事業者会員の皆様は、４月のリフォーム状況の報告をお願いし 

ます。 

支報８−２ 古民家鑑定実技講習実施報告について 

        ４月１６日（日）国見町神代におきまして実施しました古民家鑑 

定実技講習には会員以外の有資格者２名の方にも参加して頂きま 

した。今後参加された有資格者の方の入会を勧めていきたいと思 

いますので、ご協力をお願いします。また、次年度も開催したい 

と思います。 

    支報８−２ 古民家の問合せのついて 

        ４月中旬、福岡在住の方から諫早市速見町にある実家を見てもら 

いたいとの事で、２０日（木）に現地でお話をさせて頂きました 

 

９， 支部協議事項                   支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 古民家フォト甲子園への参加のための活動について 

        ・今月中に県教育委員会への後援依頼をしたいと思います。 

・各会員それぞれの地区の学校等へのアプローチをお願いします 

       審議９−２ 住生活月間における取組と住育セミナーの実施について 

        ・１０月の住生活月間の県の取組みに何らかの形で参加できるよ 

うに働きかけをしたいと思います。 

        ・住生活月間の期間中、並びにその他でも住生活セミナーが出来 

るように計画をしたいと思います。 
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    審議９−３ その他 

 

１０， 確認事項                     支部長 福田 敏幸 

確認１０−１ ジャパトラ配布について 

     当協会としてはジャパトラを県民の皆様に手に取ってもらうこと 

がとても大切なことだと位置づけをしています。会員の皆様のご 

協力が必要となりますので、今一度ご検討して頂き皆さまの増刷 

をお願いします。 

    確認１０−２ その他 

          

１１， 学習プログラム                      福田 敏幸 

・管理不全空き家について 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

        

        

        

        

 

 

 

 

 

１２， 閉会宣言                          尾上 雅彦 

 

 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和５年６月１７日（土） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場  諫早文化会館（諫早市宇都町９－２） 

次月議事内容 本部報告事項、支部報告事項、審議事項、確認事項、学習プログラム その他 


